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Marina Posavec iz Borenca u Općini Breznica pobjednica je ovogodišnjeg natječaja 

„Ženska kreativnost u ruralnom životu“ za 2024. godinu. Odlučilo je tako Povjerenstvo za 

ravnopravnost spolova Varaždinske županije koje već više od 15 godina, u okviru 

obilježavanja Međunarodnog dana ruralnih žena dodjeljuje tu nagradu, s ciljem isticanja 

osobitosti seoskih žena i senzibilizaciji lokalne zajednice o njihovoj velikoj, ali često puta 

neprepoznatoj i nepriznatoj ulozi te doprinosu društvenoj zajednici u kojoj žive i djeluju. 

Inače, ove godine na natječaj je bilo prijavljeno ukupno pet žena. Uz pobjednicu, 

predložene su bile još: Štefica Horvatić i Štefanija Horvat iz Svetog Đurđa koje je 

predložila Udruga žena „Veliko srce“ iz Svetog Đurđa, Marina Adlašić iz Svibovca 

Podravskog koju je predložila Udruga žena Preslica, te Marija Kovačić iz Krkanca koju su 

pak predložile članice Udruge žena Općine Vidovec.

Predsjednica Povjerenstva za ravnopravnost spolova Varaždinske županije Dragica 

Ratković istaknula je kako odabir nije bio nimalo lagan.



- Neopisiva je sreća imati ovakve žene kraj sebe. Bilo je zaista teško donijeti odluku jer su 

sve na svoj način vrijedne, ali samozatajne u svom radu te prenose našu kulturu i tradiciju 

na druge. Ovo je premala manifestacija, trebalo bi na još više razine uzdići takve naše 

vrijedne ljude u našoj sredini. Čestitam im od srca i samo hrabro i nepokolebljivo dalje – 

rekla je Dragica Ratković.

Pobjednica natječaja Marina Posavec istaknula je kako je od malih nogu u poljoprivredi.

- Moji roditelji su me othranili na poljoprivredi. Već sa sedam godina s mamom sam išla na 

plac gdje je ona prodavala povrće koje smo proizvodili. I već tih godina rodila se ljubav 

prema poljoprivredi koja je ostala do danas. U doba korone započeo je ovaj naš put vezan 

uz tijesto. Bila sam doma, imala sam svoje namirnice, osjećala se beskorisno i tako sam 

slučajno počela raditi krokete. Uslijedili su njoki, pa tjestenina, domaće knedle sa 

šljivama… - nabrojala je pobjednica natječaja te se zahvalila na priznanju koje će joj biti 

poticaj za dalje, a svim ženama koje se bave poljoprivredom poručila je da moraju biti 

ustrajne i nepokolebljive.

Ženama je čestitala i zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec.

- Želimo dati snažnu, jaku podršku ženama iz ruralnog područja jer one predstavljaju 

hrvatsko selo. One su snažne, one su moćne, one su jedinstvene, one su kreativne. One 

se bave poljoprivredom, idu u korak sa vremenom. One taj svoj posao žive 24 sata na 

dan. I upravo kroz ovakve manifestacije, nama je cilj i želja da skinemo nekakvu 

stigmatizaciju sa žena s ruralnog područja jer one zaista to ne zaslužuju, nego zaslužuju 

veliko priznanje – rekla je zamjenica župana Zagorec koja je pak zahvalila i svima koji su 

danas bili uključeni u manifestaciju „Ženska kreativnost u ruralnom životu“, a koju su 

zajednički organizirali Varaždinska županija i Županijski savez poljoprivrednih udruga, te 

učenicima i nastavnicima Gospodarske škole koji su, uz podršku članova Udruge kuhara 

Varaždinske županije, za sve posjetitelje pripremili 1.200 palačinki.

- Poljoprivreda je izuzetno bitna grana gospodarske djelatnosti Varaždinske županije, 

među prvih pet. Poljoprivrednici u Varaždinskoj županiji imaju jaku podršku, prvenstveno 

kroz naš Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora u poljoprivredi. Također, nizom 

aktivnosti kroz cijelu godinu želimo doprijeti apsolutno do svih generacija naših građana i 

pokazati im koliko je poljoprivreda na području Varaždinske županije iznimno bitna. Ono 



na što smo ponosni, a to je trud i rad naših vrijednih poljoprivrednih proizvođača, naših 

OPG-ovaca jer upravo zahvaljujući njima možemo s ponosom istaknuti kako imamo 20 

zaštićenih proizvoda bilo na nacionalnom ili europskom nivou. A da na mladima svijet 

ostaje, dokaz su i učenici Gospodarske škole Varaždin – naši budući kuhari koji su se 

spremno odazvali da obilježe svoj dan, a ujedno i da nas sve razvesele odličnim 

palačinkama – rekla je zamjenica župana.

Predsjednica Županijskog saveza poljoprivrednih udruga Varaždinske županije Marija 

Cafuk zahvalila se svima koji su se odazvali na ovu manifestaciju.

- Naša ideja je bila da ruralnoj, seoskoj ženi damo na značaju, barem na jedan dan. Da 

vidi da mislimo na nju, a ne samo onda kada mora ići na polje raditi jer značaj seoskih 

žena je i uvijek je bio značajan i velik. Ona mora znati voziti i traktor i viljuškar i snalaziti se

među papirima, voditi kućanstvo i još stotinu drugih stvari. I dok je prije možda bilo malo 

lakše, i možda su žene imale malo više slobodnog vremena za sebe, danas nam je svaka 

sekunda važna za odraditi posao u poljoprivredi. Radne snage na selu nema, vremenske 

prilike su jako loše za poljoprivredu, imamo brdo papirologije za odraditi. Sve to pada 

manje-više na leđa naše seoske žene. Ja bih iskoristila priliku da čestitamo svim seoskim 

ženama njihov dan i poručila im neka si barem odvoje pet minuta za sebe kroz dan, neka 

misle i na sebe – poručila je Marija Cafuk.

Ravnateljica Gospodarske škole Varaždin Jasminka Kelemen zahvalila se svima koji su 

danas zajedno s učenicima, budućim kuharima, obilježili njihov dan.

- Za naše kuhare ovo je važan dan i sretni smo što ga možemo ovako svečano obilježiti. 

Naši učenici se i inače rado odazovu na ovakve manifestacije. Prisutni smo svugdje, i to je

našim učenicima dobra motivacija da se još više trude, da budu još bolji i da jednog dana 

budu šefovi kuhari – rekla je ravnateljica Kelemen koja je naglasila kako će sav prihod od 

donacija biti namijenjen za financiranje sudjelovanja učenika Gospodarske škole Varaždin 

na međunarodnim kulinarskim natjecanjima.

A na jedno takvo natjecanje sprema se i učenik trećeg razreda Gospodarske škole Jurica 

Težak koji je zajedno sa svojim kolegama za ovu prigodu pripremio 1.200 palačinki.- Nije 

nam bilo teško pripremiti toliki broj palačinki, dobro smo se organizirali i zajedno smo to 

odlično odradili. Možda nisu savršene, ali su jako fine – moglo se čuti od Jurice Težaka.



Inače, u manifestaciji „Ženska kreativnost u ruralnom životu“ sudjelovali su članice udruga 

žena: Udruga za očuvanje tradicijske kulturne baštine Kučana i Zbelave "Hajdina", Udruga

žena Maruša, Maruševec, Udruga žena "Trnovečko srce", Udruga žena Općine Vidovec i 

KUD Lepoglavski pušlek, Udruga žena Općine Sveti Đurđ "Veliko srce", kao i lokalni 

poljoprivredni proizvođači:  OPG Posavec Kovač OPG Adlašić, OPG Petrović Andreja, 

OPG Kotiščak, OPG Pocedulić, OPG Danijela Zoroja, te Gradska tržnica Varaždin.
















